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La colpevole è la moglie, che ha organizzato il delitto 

con la complicità di Oliver Reed: infatti era stanca dei 

suoi continui tradimenti e dei suoi problemi con l'alcool, 

ma non voleva lasciarlo perché essere sua moglie le stava 

lanciando la carriera; inoltre lasciarlo avrebbe causato 

l'odio delle fan di lui. Scoprire che aveva messo incinta 

una ragazza è stato troppo, ma fingere un incidente 

avrebbe mantenuto lo status e i contatti. Quando 

ha capito che Oliver Reed si era innamorato di lei ha 

fatto leva su questo per convincerlo a partecipare al suo 

piano per assassinare il marito. Con la scusa del suo 

prossimo film, si è documentata sulle armi e ha ottenuto 

informazioni utili dall'attrezzista sul materiale di scena. 

Ha quindi chiesto a Oliver Reed di inviare il suo pass 

alla fan del marito, della quale conosceva l'indirizzo grazie 

alla lettera, fingendo che fosse un invito di Logan.  

Questo avrebbe causato una scenata sul set, da usare come 

scusa per andare a chiamare l'attrezzista chiedendogli 

aiuto. Così Reed sarebbe potuto andare a sostituire 

i proiettili a salve del suo personaggio con proiettili veri. 

Quando sul set ha sparato, non essendo abituato ad armi 

vere, gli sono serviti tre colpi per riuscire a centrare 

il bersaglio. Logan stava nascondendo che beveva ancora 

e che aveva messo incinta la fan che aveva incontrato 

e sedotto al Royal Hotel di Aspen, dove lei lavorava. 
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